

新春践行群众路线在基层

居民随意种菜 垃圾成堆

9里棚军供路一待开发区域无人管

信阳消息(记者 杨长喜 见习记者 买祥发)城市开发本来是件好事,但市区 四里棚军供路四胡同里的一片地因开发 发生产权变更,而陷入无人管理的境况。 这片空地一部分成了菜地,另一部分成 了垃圾堆

从四里棚军供路右转不远就能看到 该空地,几个已建成的小区位于军供两 旁。经过两个小区之后,这一片空地便出 现在记者眼前。该空地往工区路方向为 居民小区,继续往前则为城中村的房子 记者发现,该空地不到100平方米,原本 的围墙已经缺了一部分。围墙缺口处堆 满了各种废旧家具、生活垃圾。在一堆垃圾里面,附近居民开辟了两片菜地并种 上了蔬菜。由于垃圾堆的存在,四胡同原 本就不宽的道路显得有些拥挤。

据胡同里的居民介绍,这片空地原 本属于一家破产公司。由于公司破产,这 片空地后来卖给了开发商。开发商在征 地拆迁的过程中, 在有关赔偿问题上未 能与该片区域的居民谈妥,于是这片空 地就暂时闲置下来。有的居民看这片空 地一直闲置,就将各种生活垃圾扔在这 里,也有人在里面开辟了菜地。很长时间 以来,这片空地处于无人管理状态。

据了解,该区域属于车站办事处辖



图为该区域的空地堆满各种垃圾。本报记者 杨长喜 见习记者 买祥发 摄

记る一書

产权可以变,管理不能少

们支持城市改造,在改造过程中,会有物权变更。 在军供路这一片改造中, 物权变更面临的时间有

些长。但是,物权的变更并不意味着所有管理权的 变更,在最直接的管理者已经变更,而新管理者尚 未到任的情况下,其上级管理者应该负起责任来。

🧼 市长热线

在建房屋无故停建 耐心解释消除矛盾

上天梯管理区罗先生反映,该 区的阳光丽都住宅小区已停工半年 多,原购房者到售楼部咨询得不到 满意答复,请求给予合理解释。

接电后, 市长热线办公室立即 通知上天梯管理区(电话:3886023) 办理。上天梯管理区调查走访丽都 小区,并和反映人进行了沟诵解释。 该小区停建的具体原因是:其一,现 正值冬季,施工困难,无法保证质 量,加之临近"双节",故暂停施工; 其二,丽都小区原计划是新农村建 设划拨用地,后因村民认为小高层 建筑不方便,又转交于开发商,改变 土地用途, 现正在与土地局协商变 更用地手续。该小区将计划于春节 后继续开工续建,已与反映人进行 了沟通解释,经电话回访,反映人表 示满意。

拒开入户证明 立即处理督促解决

南湾管理区南湾办事处肖家河 村茶山组居民李先生反映, 其子的 孩子出生后, 因村委会不予开具人 户证明,导致其子的孩子不能正常 上户口,希望帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即 通知南湾管理区(电话:6373637)办 理。经调查,反映情况属实。李先生 住在肖家河农民新村一组,其从 2009年起一直未缴纳物业管理费, 其要求开具新生儿人户证明时,村 委会让其交清物业管理费后,再为 其开具证明,反映人不同意。针对此 情况,经贤山办事处与肖家河居委 会协调,已为其开具了相关入户证 明。经回访,反映人表示满意。

持 B2 驾驶证开摩托车

货车司机准驾不符丢了"饭碗"

信阳消息(记者 吴 楠)近日,市民陈先 生没有摩托车驾驶证,在驾驶摩托车时被交警 香获,因准驾不符,他的 B2 驾驶证被一次性扣 掉了12分,而且罚款2000元。最令他头疼的 是,按照新交规,还要注销最高准驾车型,也就 意味着他从此要丢了"饭碗"

陈先生告诉记者,自己是一 一个长途货车司 机,2013年12月27日,他驾驶货车来到重 庆,因为需要在当地办些事,便借了朋友的摩 托车用。"我当时也考虑了没有摩托车驾证,但 是后来又认为大货车都能开了,开小摩托车应 该也没问题。"陈先生说道。谁知,当天下午3

点多,他驾驶摩托车行驶至重庆市梁平县某街 道时,被该路段执勤的交警拦了下来,交警要 求检查陈先生的驾驶证。虽然他有驾驶证,但 持有的是 B2 型驾驶证,根据规定,B2 照只能 驾驶重、中型货车等车型,他的行为属于所驾 车辆与准驾车型不符。随后,当地民警根据相 关法律规定,对陈先生作出了扣12分,罚款 2000 元的处罚。

"准驾不符,扣分交罚款都是应该的。 反了交通规则,扣分、罚款,陈先生都按规定办 但是,几天后,当他返回信阳,想要重新参 加理论考试时,被告知:因准驾不符,驾照要被 降级, 也就意味着陈先生的 B2 驾驶证要降级 为 C1 驾驶证。"我是靠开货车挣钱养家的,拿 不了B2照,以后可怎么办啊?"陈先生苦恼地 说道,"真不该一时大意,违反了交通规则。

针对陈先生这种情况,我市交警提醒,B 照以上的驾驶证 (A1、A2、A3、B1、B2 驾照)被 扣满 12 分后还面临降级,降低最高准驾车型 准驾资格,且降级后五年以内不得申请升级考 此外,交警还提醒广大市民,新规出台后, 申领车辆驾驶证,尤其是大型车辆驾驶证变得 困难起来,驾驶员应珍惜自己的驾驶证,千万 不要抱侥幸心理违法行驶。

